

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
1 октября 1930 года

№ 106 (11753)

Вторник, 31 мая 1977 года

Цена 2 коп.

СОВЕЩАНИЕ В ГОРКОМЕ КПСС

В минувшую пятницу в ГК КПСС состоялось совещание актива города, на котором был обсужден ряд злободневных вопросов. Совещание открыл первый секретарь ГК КПСС П. П. Белоногов.

Для четкой ритмичной работы трудовых коллективов, успешного выполнения ими государственных планов и социалистических обязательств очень важное значение имеет использование опыта предприятий Ростовской области, которые четким планированием, высокой организацией производства добились почти полной ликвидации отстающих коллективов.

Второй секретарь ГК КПСС В. Н. Корovin рассказал об опыте ростовчан, дал анализ положения дел на предприятиях нашего города. Треть предприятий не выполняет планов по выпуску и реализации продукции, 40 процентов — по произво-

дительности и себестоимости.

Между тем в городе есть ряд коллективов, ритмично работающих из года в год. Это — шахтоуправление «Кольчугинское», завод «Красный Октябрь». Их опыт вполне доступен для других. Директора этих предприятий Т. Е. Гребенщиков и В. И. Бажанов рассказали о практике работы по преодолению отставания во всех звеньях производства.

На совещании было предложено хозяйственным руководителям, партийным и профсоюзным организациям проанализировать положение дел в своих коллективах и разработать комплекс мер, обеспечивающих долговременную ритмичную работу.

На совещании был рассмотрен ход работ по озеленению и благоустройству города во второй половине мая. Председатель исполкома горсовета И. И. Сафонов отметил, что эти

работы заметно активизировались. Хорошо занимаются ими шахты «Комсомолец», имени 7 Ноября, имени Кирова, мажаронская фабрика, ЖКО треста «Ленинскпромстрой».

Вместе с этим обобщенной критике подверглись завод «Кузбасселемент», обувная и мебельная фабрики, ряд других предприятий.

Директор шахты имени 7 Ноября Г. В. Харитонов и управляющий трестом «Ленинскпромстрой» Г. Н. Вдовенко рассказали о том, что сделано и делается их коллективами по благоустройству.

На совещании было подчеркнуто, что благоустройство и впредь следует рассматривать как постоянную важную задачу, не допускающую кампанийщины.

В заключение выступил П. П. Белоногов. Он остановился на наиболее важных аспектах работы актива, всех трудящихся в решении рассмотренных на совещании вопросов.

ПЛЕНУМ ЦК ВЛКСМ

В Москве состоялся VIII пленум ЦК ВЛКСМ, который рассмотрел организационный вопрос.

Пленум освободил Е. М. Тяжельникова от обязанностей первого секретаря ЦК ВЛКСМ и члена бюро ЦК ВЛКСМ в связи с утверждением его заведующим отделом пропаганды ЦК КПСС.

Первым секретарем ЦК ВЛКСМ Пленум избрал Б. Н. Пастухова, работавшего секретарем ЦК ВЛКСМ.

(ТАСС).

ПОЛУГODOVое ОБЯЗАТЕЛЬСТВО ДОСРОЧНО

Сегодня инициатор городского соревнования за досрочное выполнение плана второго года десяти пятиметки — коллектив обувной фабрики — на месяц раньше срока выполнил свои полугодовые социалистические обязательства. На сверхплановый счет записано 50 тысяч пар комбинатной обуви.

Отлично потрудились коллектив фабрики в мае, исполнив сверх задания более 20 тысяч пар обуви. В успешной работе коллектива заслуга всех бригад предприятия. Но лучших результатов добиваются комсомольско-молодежная бригада Л. С. Барышевой и бригада коммунистического труда Р. А. Артемьевой.

В. БУРОВ.

☆☆☆

Вчера коллектив мебельной фабрики досрочно выполнил майский план. За месяц здесь выпущено 670 диванов-кроватей при плане 623; 570 комбинированных шкафов, что больше задания на 50 изделий. Все изделия — высококачественны.

В. БОРИСОВ.

Идет конкурс

На комвольно-сухоном комбинате подведены итоги второго этапа конкурса на звание «Мастер — золотые руки» и «Лучший помощник мастера».

В предильном производстве высоких результатов добиваются ленточницы Г. Фролова, Л. Юдина, Л. Подьяблонская, ровничницы А. Невская, А. Хусаинова, М. Помогаева, прядильницы В. Русланова, Л. Мухина, Е. Павловская.

Только первосортную продукцию на станках СТВ-2-16 выпускают

бригады ткацкого цеха, руководят которыми А. Швецов, Ю. Пестриков, В. Свиридов.

На станках СТВ-2-175 лучшими названы бригады помощников мастера Ю. Шонина, В. Жилина, И. Тимофеева.

Высокопроизводительную работу ткачей хорошо обеспечивают мотальщицы пряди Т. Козмиренко, З. Терлева, прядильщицы И. Жаркова, Н. Кузьмина, сновальщица В. Устинова.

В. БЕРЕЖКИНА.

ЗАСЕДАНИЕ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

27 мая в Кремле состоялось заседание Президиума Верховного Совета СССР, на котором был рассмотрен подготовленный Конституционной комиссией и переданный Пленумом Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза в Президиум Верховного Совета СССР вопрос о проекте Конституции Союза Советских Социалистических Республик. Президиум рассмотрел также вопрос об утверждении Государственного гимна СССР.

С докладом о проекте Конституции Союза Советских Социалистических Республик выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Конституционной комиссии товарищ Л. И. Брежнев. В обсуждении данного вопроса приняли участие заместители Председателя Президиума Верховного Совета СССР В. В. Николаева-Терешкова, С. С. Цецегов, А. В. Гиталов.

Президиум Верховного Совета СССР принял Указ, которым в основном одобрен и вынесен на

всемирное обсуждение проект Конституции (Основного закона) Союза Советских Социалистических Республик, представленный Конституционной комиссией.

Указом предусмотрено опубликовать проект Конституции СССР 4 июня 1977 года в центральных, республиканских, краевых и областных газетах.

Для рассмотрения проекта Конституции СССР Президиум призвал целесообразным считать в октябре 1977 года внеочередную сессию Верховного Совета СССР.

Президиум Верховного Совета СССР заслушал сообщение члена Политбюро ЦК КПСС, секретаря ЦК КПСС М. А. Суллова о Государственном гимне СССР.

Президиум принял Указ, которым утверждены текст и музыкальная редакция Государственного гимна Союза Советских Социалистических Республик. Установлено, что повсеместное исполнение Государственного гимна СССР вводится с 1 сентября 1977 года.

Текст и ноты музыки гимна будут опубликованы.

(ТАСС).

В ОТВЕТ НА ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПЛЕНУМА ЦК КПСС

К НОВЫМ УСПЕХАМ

Коллектив нашей отделочной бригады с воодушевлением воспринял решение майского Пленума Центрального Комитета партии о проекте новой Конституции СССР и Гимна Советского Союза. Глубокое впечатление произвела на нас речь Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Леонида Ильича Брежнева. Предстоящее всемирное обсуждение проекта новой Конституции — самое яркое проявление нашей социалистической демократии.

Решения майского Пленума ЦК КПСС вызвали прилив новых сил. Сейчас мы внимательно анализируем ход выполнения социалистических обяза-

тельств, приводим в действие все неиспользованные внутренние резервы. В апреле наша бригада выполнила план на 120 процентов. Не снижать взятых темпов, работать с таким же высоким качеством — такое решение нашего небольшого коллектива в ответ на постановление Пленума ЦК КПСС.

С большим нетерпением ждем мы проекта новой Конституции и примем самое непосредственное участие в его обсуждении!

Р. ЛОБАНОВА,

бригадир отделочников
Польсаевского строительного управления.

ОДОБРЕМ И ПОДДЕРЖИВАЕМ

Сейчас мои товарищи с интересом обсуждают решение майского Пленума ЦК КПСС. Все мы с одобрением встретили постановление о проекте новой Конституции. Она отразит все то новое, что появилось в советской действительности за последние годы, покажет всему миру, что Страна Советов достигла больших успехов на пути развития социалистической демократии.

Мы одобряем также и то, что проект новой Кон-

ституции будет вынесен на всемирное обсуждение. Из учебников, книг, по рассказам старших мы знаем, что такое обсуждение в 1936 году проходило действительно с участием всего народа. Теперь и нам, молодым, выпало счастье участвовать в обсуждении и принятии документа эпохи, поэтому все мы с нетерпением ожидаем проекта новой Конституции.

Б. НОСОВ,

член комитета ВЛКСМ
шахты «Октябрьская».

Широкие права

С воодушевлением восприняли учащиеся и преподаватели нашей училища решения майского Пленума Центрального Комитета КПСС и речь на нем Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Леонида Ильича Брежнева.

Наше училище ежегодно готовит немало специалистов, которые в даль-

нейшем получают место работы на стройках города и области. Такое возможно только в социалистических странах, где наравне с трудом образован человек. Это право закреплено Конституцией.

А. КОНОВАЛОВ,
зам. директора
ГПТУ № 14.

С ВЫСОКОЙ НАГРАДОЙ РОДИНЫ!

Президиум Верховного Совета СССР Указом от 12 мая с. г. за успехи, достигнутые в выполнении плана на 1976 год и принятых социалистических обязательств по увеличению добычи угля, повышению эффективности производства и качества работ, награждает орденами и медалями СССР рабочих, инженерно-технических работников и служащих объединений, предприятий и организаций Министерства угольной промышленности СССР по Кемеровской области:

ОРДЕНОМ ЛЕНИНА

Гатауллова Ханифа Адиуловна — проходчика шахты имени Кирова производственного объединения «Кузбассуголь».

ОРДЕНОМ ОКТАБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ

Белозерова Александра Ивановича — механика участка шахтоуправления «Кольчугинское» производственного объединения «Кузбассуголь».

Кувшинова Алексея Николаевича — горнорабочего очистного забоя шахты «Октябрьская» производственного объединения «Кузбассуголь».

го объединения «Кузбассуголь».

Сусленкова Николая Павловича — проходчика шахты «Комсомолец» производственного объединения «Кузбассуголь».

ОРДЕНОМ ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ

Адмакина Владимира Кирилловича — горнорабочего очистного забоя шахты имени Кирова производственного объединения «Кузбассуголь».

Алексеев Сергея Семеновича — машиниста горных выемочных машин шахты «Кузнецкая» производственного объединения «Кузбассуголь».

Арапова Ивана Андреевича — проходчика Егоровского шахтоподземного управления комбината «Кузбассшахтострой».

Ахметшина Миннахмета Мутариховича — горнорабочего очистного забоя шахтоуправления «Кольчугинское» производственного объединения «Кузбассуголь».

(Продолжение на 8-й стр.)

Успех инициаторов

Двадцать тысяч тонн угля добыли в мае сверх установленного плана горняки шахтоуправления «Кольчугинское».

Встав на ударную трудовую вахту за достижение наивысшей производительности труда в честь 60-летия Великого Октября, здесь все бригады сейчас работают высокопроизводительно.

Как и прежде, лидируют в социалистическом соревновании инициаторы почина — горнорабочие очистной бригады Г. М. Шумкина. Ежедневно они перевыполняют план на 15—20 процентов.

М. ИВАНОВ.

Рождено Октябрем



ДОСТОЙНЫ ЗВАНИЯ РАБОЧЕГО

Три дня, с 24 по 26 мая, для коллектива СГПТУ № 38 были напряженными, как никогда. Мы уже сообщали, что здесь состоялся Всесоюзный конкурс профессионального мастерства на лучшего учащегося профтехобразования по профессии «Машинист горных выемочных машин».

О серьезности проводимого конкурса говорят даже состав его жюри. В него вошли: В. П. РОМАНОВ — генеральный директор объединения «Кузбассуголь» (председатель), Л. Г. ГОЛОСОВ — начальник управления рабочих кадров Министерства угольной промышленности СССР, представители Госкомитета по профтехобразованию, Ю. Н. ПОЛУЭКТОВ — председатель Кемеровского теркома уюльщиков, М. П. ЖЕРДЕВА — секретарь Ленинск-Кузнецкого ГК КПСС, В. В. ХАНУКОВ — первый секретарь обкома ВЛКСМ, герои труда, знатные шахтеры Ленинского рудника.

Почему местом проведения Всесоюзного конкурса избрано именно СГПТУ № 38? На этот вопрос ответил при открытии его В. П. Романов:

— В училище собран весь цвет преподавательского состава и мастеров-наставников. Здесь кабинеты почти все автоматизированы, причем, руками самих учащихся. А руки у них — золотые. Примером тому служил хотя бы электрическая схема магнитного пускателя ПВН-250, сконструированная сейчас на ВДНХ. В училище есть прекрасное оборудованное подиумом с действующей на нем современной шахтной техникой.

Приятно, конечно, было слышать столь лестные слова работникам и учащимся СГПТУ № 38. В самом деле, здесь давно сложился прочный и способный коллектив преподавателей. Среди мастеров производственного обучения — Герой Социалистического Труда Д. К. Придаченко, добровольно взявший на себя почетную роль наставника. Почти половина мастеров — выпускники училища.

Действующие стенды, схемы поразяют размахом творчества, выдумкой. Кажется, невероятным, что изготовили их совсем молодые парни.

Готовясь училище к столь ответственному событию, давно и тщательно. Все было продумано до мелочей, и ни

только программа конкурса, посланцы училища страны осматривали самые памятные места Ленинско-Кузнецкого. Для них юные гимнасты организовали показательные выступления. Надолго запомнятся всем проведенные вечер дружбы и спартакиада. И надо думать, сколько воспоминаний останется у ребят, впервые побывавших в арматной и загадочной сибирской тайге!

Не зря же Коля Горошкин, парень из Ворошиловградской области, сказал:

— Эти три дня навсегда останутся в сердце. Они самые прекрасные по своему содержанию в моей жизни.

В первый день конкурса ребят можно было видеть отдельными группами. И, казалось, нет ниче-

го общего между ними. Но так только казалось. Уже к обеду у каждого участника на лацкане пиджака поблескивало множество значков, подаренных друзьями. Совместно разрешались непонятные вопросы, а то вдруг слышались всплески смеха — молодость даже в напряженные минуты брала свое.

Непринужденная обстановка — самый лучший помощник в любом деле. В библиотеке, в кабинетах ребят ждали преподаватели. Они отвечали на все вопросы, давали советы, показывали работу электросхем.

Хозяева оказались гостеприимными и, по мнению всех членов жюри, самыми сильными. Наверное, стоит назвать имена членов команды Кузбасса и забавлять вперед, сказать, что все они оказались в первой десятке. Команда из восьми человек: Сухоруков Саша, Казнаметов Тагир, Шраменко Саша, Кулебакин Сережа, Козловцев Володи, Шигапов Ильядр (все из Ленинско-Кузнецкого), Курчев Алексей (Новокузнецк) и Шуганов Петр из Прокопьевска. Ребята оказались — подготовленными «огляшко». Приятно было слышать из четкие ответы по теории и видеть мастерскую работу на комплексе и комбайнах, по разборке и сборке отдельных узлов.



И повсюду рядом с ними были Василий Иванович Жеребцов, Павел Куприянович Семенов, другие седовласые, но отечески заботливые мастера — наставники.

Только Саша Середа из Макеевки да Саша Белый из Коми АССР поделили 2 и 3-е места с нашими ребятами. А самым умелым оказался вроде неприметный и спокойный Саша Сухорухов, на песчолыбе баллов отстал от него Саша Шраменко. Оба они — воспитанники В. И. Жеребцова, одного из лучших мастеров СГПТУ № 38. Третье место осталось за их товарищем по учебе Тагиром Казнаметовым. И тогда председатель

жюри В. П. Романов зачитывал имена победителей, зал аплодировал долго и от души. А в зале, вмещающем в себя более 500 человек, сидели родители виновников торжества, гости с шахт, учащиеся школ. Победителям поздравляются алье ленты, вручаются ценные подарки, а тезам — Александрам Сухорукову и Шраменко еще и бесплатные путевки в санаторий.

Много теплых слов было сказано в адрес организаторов конкурса, коллектива СГПТУ № 38. Действительно, конкурс вылился в настоящий праздник дружбы и труда — интересного, полезного. Он показал, насколько в нашей стране сильный резерв рабочего класса. Именно об этом сказал на предвечернем собрании бригадир шахты имени Кирова Герой Социалистического Труда И. А. Роговский:

— Радостно осознавать, что в вашем лице, ребята, мы видим прекрасное поколение будущих рабочих. Нам скоро выходить из шахты, и мы верим, что вы с честью и дальше понесете рабочую эстафету своих отцов.

А. СЕМИРЯКОВ.
На снимках: победитель конкурса А. Сухоруков; учащийся СГПТУ № 38, участник конкурса. Фото В. Камешилова.

КОМСОМОЛЬСКИЙ ТЕЛЕТАЙП

На камвольном-суконом комбинате прошел Ленинский урок «Революционный держим шаг».

В форме беседы постронда Ленинский урок пропагандист В. М. Борисова. Девушки познакомились с творческим наследием вождя революции — работами «Великий почин», «Очередные задачи Советской власти» и другими.

К этому занятию комсомольцы подготовили серьезные, хорошо продуманные рефераты. В обсуждении вопросов, поставленных на уроке, приняли участие все.

Послем комсомольцев стал ветеран труда, заместитель главного инженера И. Я. Антонов. Он поделился с ними своими мыслями о труде, о перспективах дальнейшего развития комбината и призвал девушек к тому, чтобы они в дальнейшем трудились и продолжали свое образование на камвольном-суконом комбинате.

Л. ТАРАСЕНКО.
☆☆☆

Внимание трудящихся завода «Кузбассалемент» привлеч стед народного контроля, на котором были вывешены результаты рейда «Комсомольского проектора».

Перед этим проектористы прошли по территории завода и обнаружили небрежно хранящиеся оборудование и материалы: идики разбросаны под открытым небом, упаковка материалов нарушена, в складе — беспорядок. Обо всем этом проектористы поставили в известность руководителей предприятия. По сигналу «Комсомольского проектора» приняты незамедлительные меры.

А. ДОЖДА.



◆ НОВЫЕ СБОРНИК ОПЫТА КНИЖИ

Кемеровское книжное издательство выпустило в свет брошюру «Дойти до каждого», в которой собраны статьи партийных работников и активистов. Издание обобщает опыт партийных организаций Кузбасса по идеологическому, трудовому и нравственному воспитанию трудящихся.

Брошюра открывает статьи секретаря Кемеровского обкома КПСС Э. В. Кузминой, которая рассказывает об опыте работы по месту жительства, называет имеющиеся резервы повышения уровня проводимых мероприятий. В качестве одного из показательных примеров в статье приводится работа агитплощадки шахтоуправления «Нольчутинское».

Среди авторов брошюры — первый секретарь Ленинск-Кузнецкого горкома КПСС П. П. Белонелов. В своей статье он рассказывает о том, как горком как партийная организация предпринимает в жизнь указания ЦКУ ства КПСС о комплексном подходе к постановке воспитательной работы. Автор обстоятельно анализирует состояние дел, отмечает положительные моменты, вскрывает недостатки, конкретизирует пути их устранения.

Брошюра «Дойти до каждого» адресована партийным, профсоюзным, комсомольским работникам, руководителям предприятий и хозяйствам, лекторам, пропагандистам, политинформаторам. Брошюра поступила в продажу в книжные магазины нашего города. С. БЕЛОВ.

Человек и его дело

ВРЕМЯ близилось к обеду, а сборная пускателя у Федора Чурилова не подвигалась. Новый большой пускатель, предназначенный для мощных комбайнов, только что поступил в производство. И электрослесари из ЦЭММ осваивали его ремонт.

Видя бесплодные старания своего товарища, бригадир П. Кузнецов взглянул мимоходом на Ф. Чурилова и сказал: — А ну, Федя, что у тебя получается? Посмотрев на схему и на собранную панель, бригадир указал ошибки, и дело пошло. Учеников у Петра Алексеевича Кузнецова за день лет работы в ЦЭММ наберется больше десяти. Оани из них, как братя

ВСЕГДА НА ВИДУ

Слеганачи — Сергей и Александр, — из учеников вприсосе в специальность квалифицированных ремонтников шахтной электроаппаратуры. Есть и такие, которые, пройдя первую трудовую школу под руководством Д. А. Кузнецова, сейчас участв в технических вузах.

Только что поступил в ремонт очередной пускатель, и парни из электро-механического во главе с бригадиром засучив рукава принялись за ремонт. К вечеру пускатель был готов. По численности бригада электрослесарей: небольшая — в ней всего 12 человек. Здесь, как горнозолот, каждый человек на виду, каждый на своем месте делает свое дело.

Ремонтировал шахтную аппаратуру только с хорошим качеством — это одно из обязательств бригады. И с этим важным обязательством ремонтники успешно справляются. Как правило, на шахте безаварийно работает аппаратура, сделанная руками этих молодых рабочих. Не раз бригада выходила победителем в соревнованиях среди других коллективов в ЦЭММ. И в этом — большая заслуга бригадира.

Закончена очередная трудовая смена. Идут парни по домам, а у бригадира свои заботы. Его ждут избиратели 80-го избирательного округа: вот уже в третий раз Кузнецова избирают депутатом городского Совета. Н. БОБРОВ.

С ВЫСОКОЙ НАГРАДОЙ РОДИНЫ!

(Начало на 1-й стр.)

Бажанова Владимира Ивановича — директора рудоремонтного завода «Красный Октябрь» производственного объединения «Кузбассуголь».

Баранова Николая Демьяновича — машиниста тепловоза Ленинск-Кузнецкого погрузочно-транспортного управления производственного объединения «Кузбассуголь».

Боброва Николая Ивановича — горного мастера шахты имени Кирова производственного объединения «Кузбассуголь».

Борзова Юрия Николаевича — электрослесаря шахты «Октябрьская» производственного объединения «Кузбассуголь».

Гаманюнова Александра Михайловича — горнорабочего очистного забоя управления по монтажу, демонтажу и ремонту горношахтного оборудования производственного объединения «Кузбассуголь».

Геца Геннадий Ивановича — проходчика Егоровского шахтопроходческого управления комбината «Кузбассшахтострой».

Гревцева Алексея Афанасьевича — механика участка шахты имени 7 Ноября производственного объединения «Кузбассуголь».

Жарикова Алексея Ильича — горного мастера шахты «Октябрьская» производственного объединения «Кузбассуголь».

Задорожного Николая Дмитриевича — старшего механика шахты «Комсомолец» производственного объединения «Кузбассуголь».

Конева Валерьяна Михайловича — машиниста экскаватора разреза «Грамотенский» производственного объединения Кемеровоуголь.

Крючкова Леонида Дмитриевича — машиниста горных выемочных машин шахты «Заречная» производственного объединения «Гидроуголь».

Кулешова Петра Михайловича — проходчика шахты «Полысаевская» производственного объединения «Кузбассуголь».

Мартынова Ивана Ивановича — проходчика Ленинского шахтостроительного управления № 2 комбината «Кузбассшахтострой».

Мезенцева Василия Геннадьевича — горнорабочего очистного забоя шахты имени Ярославского производственного объединения «Кузбассуголь».

Пестова Александра Васильевича — электрослесаря разреза «Моховский» производственного объединения «Кемеровоуголь».

Побалакова Павла Андреевича — слесаря Ленинск-Кузнецких центральных электромеханических мастерских производственного объединения «Кузбассуголь».

Ращупкина Александра Борисовича — начальника участка шахты имени Кирова производственного объединения «Кузбассуголь».

Савенко Петра Филипповича — механика участка шахты «Кузнецкая» производственного объединения «Кузбассуголь».

Самойлова Василия Михайловича — проходчика шахтоуправления «Кольчугинское» производственного объединения «Кузбассуголь».

Харченко Анатолия Степановича — машиниста горных выемочных машин шахты «Полысаевская» производственного объединения «Кузбассуголь».

(Продолжение следует)

СОВЕТЫ И ЖИЗНЬ

Бывает так: живет среднестатистический человек, скромно на вид, старается быть незаметным, а узнаешь лишь одну сторону его жизни — совсем другим представляется он.

— Считаю, правильно была подобрана кандидатура на пост депутата 331 избирательного округа, — говорит секретарь партийной организации шахты «Октябрьская» Г. И. Старостенко. И рассказывает о коммунисте Н. В. Бушуевой, депутате городского Совета — о ее работе мотористки сортировки, об умении жить делами коллектива, об активности в общественной жизни.

— А самая, считаю, лучшая черта Бушуевой — равнодушие. Если заметишь где непорядок — не обойдет стороной, — заключил Геннадий Иванович.

Тогда я решила побывать на округе, услышать отзывы избирателей о депутате.

Иду по улице Ручейной. Вижу, белокурая невысокая женщина идет с ведрами в руках. Здоровается с людьми, останавливается, ведет разговор. — Ты, Анатолий, хозяйни лучше некуда, так и делай по своему, не допускай, чтобы в твоём же доме пугали детей. Держись от таких гостей подальше, — советует молодому мужчине. (Я застала уже копию разговора, как потом

НЕ СЧИТАЯСЬ СО ВРЕМЕНЕМ

узнала, речь шла о скандале, который устроил в доме мужчины пьяный родственник).

— А ваши дела как, товарищ Пискарев? Помните, советовала вам, как и куда обратиться с этим вопросом?

— Вы о пенсии? Просто не знаю, как вас благодарить за совет. Первый раз вот буду получать по-новому.

— Очень за вас рада. А это разговор уже с другим человеком. Заботливость депутата видна уже и тут.

— Люблю быть в народе, да и приятно, когда к тебе прислушиваются, ждут чего-то доброго, полезного, — призналась позднее, когда мы познакомились, Нина Владимировна. И тут же показала, что такое забота о людях.

— Вы шли по мосту? Заметили что-нибудь? Нет? А если по-хозяйски посмотреть? Берег подмыло сточными водами, мосту абсолютно не на чем держаться. Лойдут дети, провалятся, да и взрослые. Травма, убитки государству и человеку болезнь, а ведь все идет, как будто ничего не видят. Опять сама себе заботу нашла? Пойду к директору шахты «Октябрьская», знаю, скажет: «Отстойник не нашей шахты, а «Заречной». А как тот директор поступит, не знаю. Все это мои предположения, но что от меня зави-

сит — сделаю, буду добиваться.

Как-то вот поступил наказ сделать подъезд к магазину в поселке. Собирали по этому вопросу депутатскую группу, вынесли решение. Пришлось хлопотать, но сделали дорогу. А не побеспокоились — толку не будет.

Пожалуй, из этих разговоров уже ясно вырисовывается облик депутата Бушуевой, но я зашла еще к нескольким избирателям. Мнение было одно, хорошее. А. Ф. Романовская, думаю, высказалась точнее всех: «Мы знаем, что есть у нас настоящий слуга народа».

Одна из главных забот Нины Владимировны — дети. Тут ее депутатские дела оказались тесно связанными с материнскими обязанностями. Нина Владимировна — председатель родительского комитета школы № 29.

Проводит Нина Владимировна беседы с трудно-воспитуемыми, посещает неблагополучные семьи.

— Плохо училась у нас девочка — третьеклассница Марина. Родители не занимались ее воспитанием. Взялась за это дело Нина Владимировна. Девочка сейчас живет у бабушки, нормально посещает школу, лучше учится, — рассказывает завуч школы А. П. Кривых. Часто в «трудных» семьях

в первую очередь приходится браться за родителей. Много пришлось повозиться Н. В. Бушуевой с одной семьей. Мать вела неправильный образ жизни, не был и отец образцом в семье. Поведение главы семьи обсуждалось на шахте, где он работает. Детям помогли материально. Последнее внимание к семье, контроль дают результаты, хоть и хорошей семье пока не назовешь, но сдвиги в лучшую сторону есть.

— Было бы хорошо, если бы все родители вопросы воспитания детей не ставили на последний план, — говорит Нина Владимировна. — Недавно мы делали рейд в 10-м классе. Расхлябались ребята немного, то ли весна поддестабилизала. После беседы, по моему, должны быть результаты неплохие. У меня, как у матери, такое мнение: доверять надо детям, но и проверять почаще.

У Нины Владимировны своя семья, двое детей, оба учатся. Но успевает она и там, где нужна ее помощь. Сколько Н. В. Бушуева уделяет свободного времени лично для себя? Пожалуй, очень мало. Но видишь ее всегда собранной, жизнерадостной, деловой. Готовой выполнить очередное поручение.

Л. ГОРОХОВИК.

Микрорайон благоустроивается

В эти теплые и солнечные дни возле производственного корпуса КСК высажено 300 саженцев, в микрорайоне, где живут текстильщики, зазеленели аллеи. Здесь высажено 1000 деревьев, 500 кустарников. Завезено 100 кубометров грунта для клумб, на которых зацветут 1500 цветов различных сортов.

В БЕРЕЗКИНА.



Латвийская ССР. Коллектив производственного объединения «Радиотехника» с начала года изготовил и реализовал сверхплановой продукции, отмеченной почетным пятиугольником, — радиоприемники, радиолы и электрофоны на 245 тысяч рублей.

На снимке: новую радиолу «Мелодия-102» демонстрирует работница объединения Ария Меллуле.

Фото В. Лисицына. (Фотохроника ТАСС).

Работать без отстающих

ПРИЗНАВАТЬСЯ в своих просчетах трудно, особенно, если они связаны с большими затратами государственных денег. Главный инженер шахты «Кузнецкая» А. И. Жаров на вопрос, что мешает коллективу работать ритмично, с хронической улыбкой ответил: — Не по адресу обращайтесь. Добычей угля занимается директор шахты, а же — подготовкой очистного фронта. Думаю, вам известно, что проходчики сейчас работают с опережением. Директор шахты И. А. Зайцев, комментируя сегодняшнее отставание, заметил: — Такого спада у нас не было с 1966 года. Причин, если говорить честно, объективных нет. Это — следствие нашего просчета.

В СПЛЕТЕНИИ ПАРАДОКСОВ

раскачке и доработке. Только за четыре месяца на шахте произведено шесть монтажей и демонтажей комплексов. Это в явном смысле основной причиной спада в добыче угля. Сейчас шахта заложала более 30 тысяч тонн. Почему же произошло такое скопление монтажей и демонтажей с начала года? — Из-за несвоевременной сдачи лав под монтаж, — говорит начальник монтажного участка СИМНУ И. Н. Кудрявцев. — Например, сейчас наш участок по сути остался без работы. С 10 мая ждем 12-ю лаву. — Готовых лав у нас нарезано достаточно, только монтируем. — говорит А. И. Жаров. Действительно, если посмотреть на план ведения горных работ, готовых под монтаж лав на шахте «Кузнецкая» достаточно. Однако монтировать в них технику нельзя. Парадокс, не правда ли? Забегая немного вперед, скажу, что с парадоксальными явлениями здесь

встречаешься чуть ли не на каждом шагу. Лава 16-бис (с плановой нагрузкой 1000 тонн) была смонтирована еще в первой декаде мая, но до сих пор не работает из-за того, что не подготовлен вентиляционный штрек. — Доставку секций мы производили через вентиляционный штрек соседней лавы, то есть с обратной стороны, — рассказывает Кудрявцев, — морозы было много, работала без выходных, но лаву сдали вовремя. С опозданием почти на полгода вступила в строй 45-я, на пять месяцев позже валадированного сдана 6-я, и больше месяца ждет монтажа 12-я лава. В общем, тот график черехода, который был составлен в начале года, целиком сломан. И сейчас, чтобы как-то спасти на шахте положение, руководители производственного объединения «Кузбассуголь» перебросили сюда дополнительно еще одну бригаду монтажников. Но, видя по всему, эти меры будут малоэф-

фективны, так как сейчас монтажники сидят без дела в ожидании подготовки очередных лав. Как же так произошло — лавы нарезаны, а монтировать их нельзя? Оказывается, причиной всему послужила, как это ни странно, бесцеливая технология выемки угля. Дело в том, что шахта «Кузнецкая» во всех лавах повторно использует конвейерный штрек отработанной лавы как вентиляционный в новой. Но прежде чем использовать старую выработку, нужно ее восстановить. А на выполнение этой работы уходит месяц, а то и больше. Комплекс в это время или выдается на-гора, или ждет своей очереди непосредственно в шахте. Именно по этой причине сегодня монтажники не приступают к монтажу 12-й лавы, хотя в отчете значится, что она давно нарезана и готова под монтаж. Вторая немаловажная деталь. Лавы здесь нарезаются, как правило, без

заведом, монтажные камеры проходят узким сечением, не берутся ниши под монтаж комбайнов. Все эти работы выполняются в самый последний момент. В результате монтажникам приходится трудиться в очень тяжелых условиях. — Наши люди могут подождать лаву и работу за 15—20 дней, но из-за таких вот мелких нарушений монтаж комплекса ведется в пределах месяца, а то и больше, — говорит Кудрявцев. Претензии монтажников к инженерной службе шахты справедливы. Понять их можно. Но как расценивать позицию главного инженера? Помните: «Я занимаюсь производкой, а проходчики работают с опережением». Но для чего сейчас в таком случае потребовалось в действующей 6-й лаве держать бригаду проходчиков.

Такого явления, пожалуй, не встретишь ни на одной шахте. Еще два года тому назад было принято решение при нарезке этой лавы пройти просеку, для того чтобы оставить целик под больницей. Но практически это решение было «забыто». Вспомнили о нем, лишь когда лава вступила в строй. Сейчас эту просеку прохорят вручную, с помощью вьюрчатки и лопат проходчики бригады Б. М. Аксенова. Темпы проходки естественно, низкие, поэтому очистники вынуждены сдерживать суточную нагрузку на забой. За две недели мая из 6-й лавы было добыто лишь 3 тысячи тонн угля. Как видите, такая «забывчивость» тоже ощутимо отразилась на сегодняшних делах всего коллектива шахты. Просчеты инженерной службы очевидны. За короткий срок исправить их трудно. Даже есть опасения, что они отразятся на работе предприятия и в будущем году, если сейчас не принять конкретных мер. Поэтому партийному бюро и хозяйственным руководителям просто необходимо сделать из этого выводы и в самое ближайшее время вплотную заняться вопросами своевременной подготовки очистного фронта. М. ШАЕВ,

◆ НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

Отчетный концерт

В клубе Полысаевского СУ детская музыкальная школа №13 провела отчетный концерт.

За 17 лет существования школы у нас созданы оркестр народных инструментов, оркестр баллов, хоры старших и младших школьников. В этом году организована концертная бригада. Значительно увеличилось число учащихся и преподавателей, возросло

исполнительское мастерство учащихся: улучшилась методика преподавания.

15 учащихся в этот день получили свидетельства об окончании музыкальной школы.

Присутствовавшие тепло приветствовали выступления ансамблей, хоров, сольные выступления преподавателей и учащихся.

В. ВИНТЕР,
директор школы.

Лауреаты X Всесоюзного

Рига. Здесь завершился X Всесоюзный кинофестиваль. Присуждены почетные награды лучшим фильмам.

Первая премия присуждена яркому публицистическому фильму «Повесть о коммунисте», посвященному жизненному пути Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева. Специальным призом и дипломом жюри за художественное решение темы ленинской национальной политики и борьбы Коммунистической партии за претворение в жизнь политики мирного

существования награжден фильм «Доверие», созданный совместно советскими и финскими кинематографистами. Главная премия за художественные фильмы присуждена картине «Восхождение» (студия «Мосфильм»). Главные премии удостоены также лента грузинских мастеров «Древо желаний» и фильм «Соната над озером» (Рижская киностудия).

(ТАСС).

Редактор
А. И. ЛАКИСОВ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК,
31 МАЯ

I ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 9.55 Программа передач. 10.00 Новости. 10.10 Утренняя гимнастика. 10.30 Программа мультфильмов. 11.00 В. Чичков. «Неоконченный диалог». Спектакль Государственного академического театра им. Е. Вахтангова. 15.55 «Твой труд — твоя высота». Программа документальных фильмов. 16.45 «Рассказы с декабристах». 17.40 «Творчество народов мира». 18.10 «Наука сегодня». 18.40 «Реквизиты настоящего». 19.25 Произведения болгарского композитора П. Владигерова в исполнении Московского симфонического оркестра. 20.00 «Время». 20.30 Новости Кузбасса. 20.40 Мультфильм. 20.50 «Социалистический образ жизни и благосостояние народа». 21.40 «Эквilibрист». Премьеры художественного телефильма. 23.00 «Время». 23.30 «Печня далекая и близкая». 00.15—01.20 Чемпионат СССР по художественной гимнастике. II ПРОГРАММА. Кемерово. 18.00 Для детей. «Бодрик», «Гадкий утенок». Мультфильмы. 18.25 «Приглашаем в путешествие». Болгария. 18.55 Играет Государственный эстрадный ансамбль. Талесва. 19.35 «День за днем». 19.50 «Твое призвание». Телефильм. 20.15 «Слався, шахтерский племя!». Местование бригады В. И. Колокольникова с шахты «Распадская» — победителя соревнования в первом квартале 1977 года. 21.20 «Гришино бою». Художественный фильм. 22.30—22.55 «Национальные песни в исполнении Н. Оренича». Фильм-концерт.

СРЕДА,

1 ИЮНЯ

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕЛЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

I ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 9.55 Программа передач. 10.00 Новости. 10.10 Утренняя гимнастика. 10.30 «Поет «Бодрик» оляна». Концерт детского хора Софийского Дворца пианеров. 11.00 «Клуб киножурналистов». 12.00 Концерт заслуженной артистки РСФСР Г. Писарева. 15.45 Программа документальных телефильмов к Международному дню защиты детей. 16.40 Экранизация литературных произведений. «Дальние страны». Худо-

жественный фильм. 18.00 М. Пришвин. «Моя страна». 18.30 «Здравствуй, лето!». О труде и отдыхе детей. 19.00 «Дружные дети». Пионерский концерт. 19.30 «Поздравит». 20.00 «Время». 20.30 Новости Кузбасса. 20.40 «Паровозик из Ромашкова». Мультфильм. 20.55 Тираж «Спорлото». 21.05 К 60-летию Великого Октября. Советская Эстония. В передаче принимает участие первый секретарь ЦК Компартии Эстонии И. Г. Кэбин. 23.00 «Время». 23.30—01.20 Спортивная программа м. л. 1. Межконтинентальный кубок по баскетболу. Сборная СССР — сборная Канады. 2. Чемпионат СССР по футболу. ЦСКА — «Зенит». 2-й тайм. II ПРОГРАММА. Кемерово. 18.00 Выступает хоровая капелла мальчиков (г. Новосибирск). 18.40 Для малышей. «Дружные ребята». 19.10 Областная выставка детского рисунка. 19.40 «Каменистый властелин». Художественный фильм. 21.40 «День за днем». 21.25 «О матерях можно рассказывать бесконечно». Документальный фильм. 22.25—22.55 «Лидь. Поле. Сеть». Прокшьевский район.

ЧЕТВЕРГ,

2 ИЮНЯ

I ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 9.55 Программа передач. 10.00 Новости. 10.10 Утренняя гимнастика. 10.30 «Веселые стихи». 11.15 «Наша биография. Год 1947». 12.15 «К. Сергеев. Страницы хореографии». Музыкальный телефильм. 16.00 Программа документальных фильмов социалистических стран. 16.55 «Мы знакомы с природой». 17.15 Концерт. 17.30 «Шахматная школа». Класс разрядников. Эстрада. 18.00 «Русская речка». 18.45 «Веселые стихи». 19.30 «К итогам учебного года в системе партийного образования». 20.00 «Время». 20.30 Новости Кузбасса. 20.40 Программа документальных фильмов. 21.10 Играет Международный конкурс Т. Шебанова (фортепиано). 21.30 «ЦРУ — тайная война продолжается». 22.30 «Время». 23.00—01.35 Всесоюзный фестиваль самодеятельного художественного творчества трудящихся. Заключительный концерт участников художественной самодеятельности РСФСР. Трансляция из Кремлевского Дворца съездов. II ПРОГРАММА. Кемерово. 18.00 Для выпускников. Консультация по математике. 18.45 Для школьников. «Встреча с музы-

кой». Русская музыка. 19.25 «День за днем». 19.40 «День приема по личным вопросам». Художественный фильм. 21.05 «С улыбкой о серьезном». Литературный концерт. 21.55—22.25 «Контемпорану». Фильм-концерт.

ПЯТНИЦА,

3 ИЮНЯ

I ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 9.55 Программа передач. 10.00 Новости. 10.10 Утренняя гимнастика. 10.30 «Веселые стихи». 11.15 «Эквilibрист». Художественный телефильм. 12.30 «К итогам учебного года в системе партийного образования». 16.00 Программа документальных фильмов. 16.50 В. Шукшпер. «Гамлет». 17.20 «Звездочка». Научно-популярный киноальманах для детей. 18.00 «Москва и москвичи». 18.30 Концерт коллектива художественной самодеятельности. Передача из г. Куйбышева. 19.00 «Солдатов». Передача из Ленинграда. 19.30 «Дело депутата». 20.00 «Время». 20.30 Новости Кузбасса. 20.40 «Малыхитовая шкатулка». Мультфильм. 21.00 На вопросы телезрителей отвечает министр электротехнической промышленности СССР А. К. Антонов. 21.15 Поэт заслуженный артист РСФСР Л. Сметаников. 21.30 «Наша биография. Год 1948». 22.30 «Время». 23.00 Межконтинентальный кубок по баскетболу. Сборная СССР — сборная США. Трансляция из Дворца спорта Центрального стадиона им. В. И. Ленина. 00.30—01.30 «Артлото». Эстрадная программа. II ПРОГРАММА. Кемерово. 19.00 «Хлеб наш насущный». Документальный телефильм. 19.20 «Музейные живые экспонаты». Рукотелье. 20.00 «Дневник деканата школы». Художественный фильм. 21.15 «День за днем». 21.30 «Вечером после шести...». 22.15—22.45 «Дорога песен». Фильм-концерт эстонского телевидения.

СУББОТА,

4 ИЮНЯ

I ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 9.55 Программа передач. 10.00 Новости. 10.10 Утренняя гимнастика. 10.30 «Выставка. Буратино». 11.00 «Для вас, родители». 11.30 «Природа и человек». 12.00 Музыкальный программа «Утренняя почта». 12.30 Чемпионат Европы по боксу. Полуфинал. Передача из ГДР. 13.50 Тираж «Спорлото». 14.00 «Какая

интересная личность». Документальный телефильм о художнике В. Татлине. 14.30 «Это вы можете». 15.40 «В гостях у сказки». «Эгей, Кроха». Художественный фильм. 17.25 «Здоровье». Научно-популярная программа. 17.55 Концерт Государственного Оренбургского русского народного хора. 18.25 «Два клена». Мультфильм. 19.00 «В мире животных». 20.00 Новости. 20.20 Чемпионат Европы по боксу. Полуфинал. Передача из ГДР. 21.10 «Судейство ведут знатоки». Премьера телефильма. Дело 11. «Любой ценой». 23.00 «Время». 23.30 «Кинопанорама». 01.00—01.25 Мелодия зарубежной эстрады. II ПРОГРАММА. Кемерово. 19.00 Для малышей. «Про козла». Мультфильм. 19.30 К открытию гастролей Московского областного драматического театра им. А. Н. Острожского. 20.10 «День за днем». 20.25 «Народный артист СССР И. В. Ильинский исполняет произведения А. П. Чехова». Телефильм-концерт. 21.35—22.45 «Знакомьтесь: лауреаты». Выступает академический хор Кемеровского университета.

ВОСКРЕСЕНЬЕ,

5 ИЮНЯ

I ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 9.55 Программа передач. 10.00 Новости. 10.10 «На завтрак, станция». 10.30 «Будильник». 11.00 «Служу Советскому Союзу!». 12.00 «Сегодня — День метеоролога». Выступление министра мелiorации и водного хозяйства СССР Е. Е. Алексеевского. 12.45 Концерт Большого детского хора Центрального телевидения и Всесоюзного радио. 13.15 Чемпионат СССР по конному спорту. Передача из Вильнюса. 13.50 Мультфильм. 14.00 «Хочу все знать». Книжурная. 14.10 «Сельский час». 15.10 «Музыкальный класс». 15.50 «Сказка про день». Мультфильм. 16.00 Этапы большого пути. «Живые и мертвые». Художественный фильм. 1-я серия. 17.45 «Рядом с молодцами». Встреча С. Залыгина с молодыми писателями. 18.35 «По вашим письмам». Музыкальная программа. 19.20 Международная панорама. 20.00 Новости. 20.15 «Клуб путешественников». 21.15 «Песня-77». 21.45 «Первый рейс». Премьера художественного телефильма. 23.00 «Время». 23.30—01.35 Чемпионат Европы по боксу. Финал. Передача из ГДР.

КИНО

Кинотеатр «Победа»
В СЕТЯХ МАФИИ (10, 11.40, 14, 16, 18.10, 22).
Зал кинохроники
АЛЛО, ТАКСИ (12, 16.30, 18.30, 20.30). КОГДА ЗАЦВЕЛ МИНДАЛЬ (10, 14).
Центральный ДК
ТАЙНА ЯХТЫ АЙВЕНГО (17, 21).
ДК им. Ленина
ВЕСЕЛИИ ПРИЗЫВ (16, 18, 20).
Кинотеатр «Строитель»
ВЫСОКИЙ БЛОНДИН В ЧЕРНОМ БОТИНКЕ

ВОЗВРАЩЕНИЕ ВЫСОКОГО БЛОНДИНА (17, 20).
Кинотеатр «Рассвет»
ДОКТОР ФРАНСУАЗА ГАЙЯН (17, 19, 21).
Кинотеатр «Родина»
ПРОЩАЙ, ПОЛИЦЕЙСКИЙ (12, 16, 17.50, 19.30, 21.30).
Клуб ВГСЧ
ПОБЕГ НА РАССВЕТЕ (16). АФОНЯ (18, 20).
Клуб «Дружба»
МОЙ ДРУГ — ЧЕЛОВЕК НЕСЕРЬЕЗНЫЙ (16, 18, 20).
Клуб ГРП
РАЗВЛЕЧЕНИЕ ДЛЯ СТАРИЧКОВ (16, 20).

Уважаемые кинозрители!
31 мая в кинотеатре «Победа» проводится кинопанорама «Июнь-77». В программе: кинообзор по фильмам июньского репертуара, демонстрация нового цветного художественного фильма «Аты-баты, шли солдаты». Начало в 19 час. 50 мин.

СЛУЖБА ТРУДОУСТРОЙСТВА

Бюро по трудоустройству приглашает на работу шоферов, автослесарей, токарей, старшего инженера ПТО, автомеханика, слесаря по ремонту и оборудованию, мотористов.
☆☆☆
Бюро по трудоустройству и информации населения объявляет набор на постоянную работу старших продавцов, продавцов, фасовщиков, техников, рабочих.
☆☆☆
Обратиться в бюро по трудоустройству, пр. Кирова, 38а.

Вниманию горожан!
С 15 мая начали работу пункты по срочному ремонту обуви в районах магазинов «Юбилейный», «Автобусной» установки «Площадь Победы» и в районе центрального рынка.
Просим горожан посетить пункты по срочному ремонту. Своеременный ремонт удлинит срок носки вашей обуви. Просим горожан посмотреть и отремонтировать обувь к осеннему сезону заблаговременно, так как с наступлением сезона наш парк будет иметь большую загруженность и сроки ремонта будут удлинены.
Горожанам, желающим заказать зимнюю и осеннюю обувь, напоминаем, что в цех поступил мех натуральный, замки капровые. Цех освоил новые модели обуви осенне-зимнего сезона.
Приглашаем горожан посетить наш цех.
Беловская фабрика пошива и ремонта обуви.

Уважаемые заказчики!
Ателье №4 (Дом быта), расположенное в Соцгороде по ул. Коммунаров, 41, производит прием заказов на изготовление каретных изделий из тканей заказчика и ателье.
Администрация.

Вниманию горожан!
Ателье №2, расположенное по ул. Ульяновской, 5, в пятницу, 3 июня в 18 часов проведет встречу-конференцию с заказчиками с показом моделей на тему обновления одежды. Здесь же будет организованная продажа пошива изделий на фабриках и мелкой швейной промышленности.
Посетить наше ателье.
Администрация фабрики ремонта и пошива одежды.

Утренняя аттестат зрелости №32/500 на имя Бутенко Гаврилы Гавриловича считать действительным.

наш адрес
652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белынского, 17. Телефоны редактора—2-07-05, заместителя редактора—2-07-06, отв. секретаря—2-07-07, отдела партийной жизни — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-12, отдела информации — 2-07-09, отдела писем и быта — 2-07-10, бухгалтерия — 2-07-13, директора полиграфобъединения — 2-07-19.
Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья в понедельник. Объем 1 п. л. Тираж 33300. Заказ № 3338.
Ленинск-Кузнецкое полиграфическое производственное объединение Управления издательства, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома.